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破产/清算/和解/重整申请书（债权人版本）	Comment by 李佳纯: 撰写说明：

本文书依据的法律是《中华人民共和国企业破产法》第八条“向人民法院提出破产申请，应当提交破产申请书和有关证据。破产申请书应当载明下列事项：（一）申请人、被申请人的基本情况；（二）申请目的；（三）申请的事实和理由；（四）人民法院认为应当载明的其他事项。债务人提出申请的，还应当向人民法院提交财产状况说明、债务清册、债权清册、有关财务会计报告、职工安置预案以及职工工资的支付和社会保险费用的缴纳情况。”



申请人：【】
住所地：【】市【】区【】
法定代表人：【】（姓名及职务）
委托代理人：
（公民代理）
【】（姓名）【】（性别）【】（民族）【】年【】月【】日（出生日期）  【】市【】区【】（住址）【】（工作单位）【】（身份证号码）
(律师代理)
【】（姓名）  【】（律师事务所名称）

被申请人：
【】住所地：【】市【】区【】
法定代表人：【】（姓名及职务）
委托代理人：
（公民代理） 
【】（姓名）【】（性别）【】（民族） 【】年【】月【】日（出生日期）
【】市【】区【】（住址）【】（工作单位） 【】（身份证号码）
(律师代理)
【】（姓名）  【】（律师事务所名称）

申请事项：
申请对【】进行破产/重整/和解/清算。

事实和理由：
【】（债务人名称）成立于【】年【】月【】日，系一家【】（企业性质），经营范围为【】。股东及其出资情况为：【】出资人民币【】元，占本公司注册资本的【】%；【】出资人民币【】元，占本公司注册资本的【】%。
【】（债权情况说明）	Comment by Wang, Jennifer (LNG-CHN):  “事实与理由”的此部分需要写明债权形成的原因、形成时间、到期时间、追索情况、债权确认情况、债务人还款及拖欠情况。如已经过诉讼、仲裁或执行程序，说明具体情况。该部分陈述需符合《最高人民法院关于适用<中华人民共和国企业破产法>若干问题的规定（一）》第二条之规定，“下列情形同时存在的，人民法院应当认定债务人不能清偿到期债务：（一）债权债务关系依法成立；（二）债务履行期限已经届满；（三）债务人未完全清偿债务。”
【】（债务人无法清偿到期债务的情况）	Comment by Wang, Jennifer (LNG-CHN): “事实与理由”中此部分需要论证债务人企业资产不足以清偿全部到期债务或明显缺乏清偿能力，实践中，债权人难以证明其资产不足以清偿全部到期债务，故侧重于论证明显缺乏清偿能力。该部分论述需符合《最高人民法院关于适用<中华人民共和国企业破产法>若干问题的规定（一）》第四条之规定，“债务人账面资产虽大于负债，但存在下列情形之一的，人民法院应当认定其明显缺乏清偿能力：（一）因资金严重不足或者财产不能变现等原因，无法清偿债务；（二）法定代表人下落不明且无其他人员负责管理财产，无法清偿债务；（三）经人民法院强制执行,无法清偿债务；（四）长期亏损且经营扭亏困难,无法清偿债务；（五）导致债务人丧失清偿能力的其他情形。”
【】（债务人明显缺乏清偿能力的陈述）
【】（重整程序的必要性和可行性）	Comment by Wang, Jennifer (LNG-CHN): “事实与理由”中的破产重整与破产和解的必要性和可行性分析，应当概括陈述，并附“详见可行性分析报告”的陈述。
【】（和解程序的必要性和可行性）
（适用于破产清算情形）根据《中华人民共和国企业破产法》第二条、第七条之规定，【】符合破产清算的条件，特向贵院提出破产清算的申请。

（适用于破产重整情形）根据《中华人民共和国企业破产法》第二条、第七条、第七十条之规定，【】符合破产重整的条件，特向贵院提出破产重整的申请。

（适用于破产和解情形）根据《中华人民共和国企业破产法》第二条、第七条、第九十五条之规定，【】符合破产和解的条件，特向贵院提出破产和解的申请。

申请人：【】（债权人名称）
（印鉴） 
【】年【】月【】日
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